	
	课题
	Unit 5 Do you want to watch a game show? SectionB(1a-1d)
	学段
	初中
	年级
	八

	课型
	听说课
	课时
	3
	学科
	English

	单元
主题分析
	
本单元主题属于“人与自我”和“人与社会”范畴，涉及“个人喜好与情感表达”和“中外影视中的文化价值和作品赏析”。


	文本解读
	What:本课时听力语篇中,John和Mary分别讨论了他们对不同类型的电影和电视节目的看法,以及各自喜好的原因。
Why:学生对于“电视节目”这一话题已经非常熟悉,在此基础上扩充有关电影类型的词汇,新知识在已有知识的基础上逐步地扩展和延伸,循序渐进,有助于学生的理解和接受。
How:1a-1d以听说训练为主。活动1a以Section A中学习的几种电视节目为基础，补充了四种电影类型，即：comedy, action movie, cartoon, scary movie，还呈现了描述这些电视节目和电影类型的形容词，这些词汇将在随后的听力对话中出现，因此，1a便是听前的词汇准备阶段。lb-1c的听力对话将“电视节目”和“电影”两个话题融合，再现了谈论计划和谈论对上述事物的喜好的语言功能，并使用1a中的形容词进一步深入讨论不同的电视节目和电影类型，从而让学生体会目标语言在真实语境中的综合运用。1b先让学生关注对话中出现的形容词，1c再让学生判断对话中这些形容词描述的是哪种电视节目或电影类型，两步任务链的设计分解了听力活动的难度。1d要求学生把听力信息转换成语段信息，然后尝试谈论自己喜欢的电视节目或电影类型，并陈述原因。

	学情分析
	学生经过Section A的听说读写活动，对电视节目（TV shows）)主要话题已经非常熟悉，能用学过的词汇及句型，对不同的电视节目能表达自己的喜好。本节课由电视节目过渡到不同的电影类型，学生学习衔接比较自然，学生能积极的参与到教学活动中。


	教学目标
	语言
能力
	
能运用所学词汇meaningless, action, action movie, cartoon, culture, famous, appear, become, rich, successful来谈论各种类型的电影；通过听力内容了解John和Mary是怎样描述电视节目或电影的。


	
	文化意识
	了解他人对不同的电影或电视剧的看法，明白不同的人有不同的喜好，从而明确人们喜好的差异性；了解世界其他国家的文化，形成跨文化的意学生能够根据自身兴趣爱好和需要选择合适的电视节目或者电影，培养积极向上的生活情趣。


	
	思维品质
	基于真实情境创编对话，提高思维的灵活性和创新性。

	
	学习能力
	
运用相关的语言表达,分角色表演对话,提高特定情境下的交际能力。


	教学
重难点
	教学重点
	
能够听懂有关讨论不同的电视节目和电影类型的对话内容，并培养在听前进行预测的意识和习惯。


	
	教学难点
	
能够运用恰当的形容词来谈论自己对不同类型的电视节目或电影的看法与偏好。


	教学过程设计

	教学环节
	教师活动
	学生活动
	设计意图

	Step 1
Lead-in
	1. Have a free talk about kinds of movies.
Do you like watching movies?
Do you know the kinds of movies? 
Which kind do you like best? Why?
2.Show some pictures to Ss to learn some kinds of the movies. 
	Free talk.
	利用电影图片，让学生讨论, 引出今天的听力主题，即用形容词表达对各种电影的看法。

	Step 2
Pre-listening
	Work on 1a. 
1. Ask Ss to read the the words in the box of 1a.Ask:
What do you think of these TV shows and movies? 2.Make Ss choose words from the box and write them under the pictures. Each picture can have more than one word.
3. Call some Ss to read their answers.
	

1. Choose words from the box and write them under the pictures.
2. Check the answers with the sentence pattern:I like to watch talk shows because they're relaxing.


	鼓励学生谈论喜欢和不喜欢的节目，让学生对不同的电影、电视节目表达自己的看法，由词到句，运用所学的词汇和句型，同时也对下面1b，1c听力任务做准备。


	Step 3
While-listening
	Work on 1b＆1c. 
1. Play the tape for Ss to listen and circle the description words they hear in the box in 1a. 
2. Check answers in class.
3. Make Ss listen again and write down the words John and Mary use to describe the TV shows or movies.  
4. Guide Ss to show the answers like this:
  John thinks action movies are exciting,but Mary thinks they are meaningless.
	
1. Listen and circle the description words.
2. Listen again and fill in the chart.	

	通过听前阅读所给内容并进行有效预测，增强学生听录音时的针对性，培养学生听前预测的习惯和意识，同时进一步检测学生对目标语言的掌握情况。巩固1a方框里的形容词，并为1d的口语对话做准备。


	Step 4
Post-listening
	Work on 1d. 
1. Point out the example in 1d.Ask Ss to read it.
2. Make Ss work in pairs.
Tell your partner what John and Mary like to watch and why. Then tell your partner what you like to watch and why.
3. Ask Ss to make a survey. 
Describe your friend’s favorite movies and write the sentences.
4. Write the sentences and read them.
5. Call some Ss to report in class.
	




Work in pairs and talk about the TV shows and movies John and Mary like.

	1d部分的问答及组句成篇活动，让学生进一步熟悉和巩固本课重点词汇及句型，训练其对目标语言的运用。


	Step5
Summary

	[bookmark: _GoBack]① Key words：meaningless，cartoon, action ,  action movie，scary movie
②Talk about some different kinds of TV shows and movies
What do you think of cartoons / comedies /action movies,.etc.
I like / love / don’t like /can’t stand them.  
because they’re.....
	Have a summary  with the help of teacher.
	有助于学生更加熟练、灵活地运用目标语言,为后续写作打下基础。

	Step 6
Homework

	Level A:Make a conversation with your partner to talk about your opinions on TV shows and movies.

Level B:Write a passage about John and Mary’s opinions on different movies.

	让学生体会目标语言在真实语境中的综合运用。


	板书设计
	Unit 5　Do you want to watch a game show?
Section B(1a-1d)
New words：meaningless，action，cartoon action movie，scary movie
Sentences：
John wants to watch talk shows because they're enjoyable.
I like to watch action movies because they're exciting.

	教学反思
	本节课以听说训练为主。在前面所学知识的基础上，将话题内容进行了拓展和延伸，利用描述性词语和目标句型谈好阐述原因。教学中层层深入，做好词汇和句式的铺垫，学生接受起来并不困难本节课的描述性词语较多，活动要确保学生足够的练习量，使其能够恰当准确地使用这些词语。总结回顾本节课的教学内容及教学重难点，让学生再次明确本节课所学内容，让他们学有所得。随后引出情感教育，对学生进行德育渗透，引导学生理解：不同的人有不同的喜好和看法，我们要尊个体重差异。





